

Pszczółki, dnia 09-06-2021r.

Nr sprawy ZP-2/2021

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: Dostawa wraz z rozwozem pojemników na odpady na terenie Gminy Pszczółki.

Eco Probe Sp. z o.o. działając zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

Czy dla przedmiotu zamówienia z **CZĘŚCI II**, Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu wykonania do 4 tygodni od momentu podpisania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2:

Czy dla przedmiotu zamówienia z **CZĘŚCI II**, Zamawiający dopuszcza zamiast pojemników ocynkowanych o pojemności 120l i 1100l – grafitowe pojemniki wykonane z zastosowaniem wtrysku polietylenu o wysokiej gęstości (czyli jak pozostałe w ofercie), z dodatkowo umieszczonym w termodrukiem z opisem: „NIE WRZUCAĆ GORĄCEGO POPIOŁU”.

Zaznaczam, że pojemniki tego typu z powodzeniem używane są do gromadzenia schłodzonego popiołu.

Dodatkowo przesyłam przykładowe zdjęcie pojemnika z powyższym termodrukiem.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Powyższe wyjaśnienia są obowiązujące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.